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SINTEZA 

ŞEDINŢEI DIN DATA DE 14.10.2008 

 

 

Comisia a lucrat în plen în ziua de marţi, 14.10.2008, ora 14,00. 

Ordinea de zi a fost următoarea: 

1. Avizarea listelor transmise de către Secretariatul de Stat pentru  

    Problemele  Revoluţionarilor din Decembrie 1989 cu persoanele 

    propuse în vederea acordării avizului din partea C.P.R.D. 1989; 

2. Discutarea petiţiilor şi contestaţiilor depuse la Comisia 

Parlamentară a Revoluţionarilor din Decembrie 1989; 

3. Diverse; 

La lucrările şedinţei au participat 4 parlamentari din totalul de 11 

membrii ai Comisiei, astfel: Preşedintele Comisiei Deputat Emilian Vasile 

Cutean, Secretarul Comisiei Deputat Niculae Mircovici, Deputat Gheorghe 

Firczak şi Senator Doru Ioan Tărăcilă. Absenţi au fost: Vicepreşedintele 
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Comisiei Senator Mihail Lupoi, Senator David Gheorghe, Senator Ilie 

Petrescu, Senator Ion Vasile, Deputat Petru Tărniceru, Deputat Ioan Ţundrea 

şi  Deputat Anca Constantinescu.  

Din partea SSPR a fost prezent Secretarul de Stat domnul Nicolae 

Puiu Fesan. 

Preşedintele Comisiei, deputat Emilian Vasile Cutean a prezentat 

ordinea de zi, dar nu a supus-o la vot deoarece a constatat că nu este cvorum. 

De asemenea, în timpul şedinţei,  Secretarul de Stat al SSPR, 

domnul Nicolae Puiu Fesan a depus 3 liste cu persoanele propuse în vederea 

acordării avizului din partea C.P.R.D. 1989.  

Întrucât Biroul Tehnic nu a avut timpul necesar verificării listelor 

depuse de Secretarul de Stat, în vederea avizării acestora de către membrii 

CPRD89 şi având în vedere că nu există cvorumul necesar pentru a se vota 

aceste liste sau pentru a se lua vreo hotărâre în cadrul acestei şedinţe, domnul 

Preşedinte al CPRD 1989 deputat Emilian Vasile Cutean a mulţumit 

reprezentantului SSPR pentru prezenţă, a suspendat lucrările şedinţei şi a 

propus ca pentru şedinţa următoare să rămână aceeaşi ordinea de zi. 

Următoarea şedinţă va fi anunţată în termenul stabilit de regulament.  

 

 

P R E Ş E D I N T E 

Deputat Emilian Vasile Cutean 


